



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL IAȘI**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI**



---

**Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr.69, cod. 700075, Iași**  
**Tel.: 0232 - 235100; Fax: 0232 - 210336; [www.icc.ro](http://www.icc.ro)**

---

**Mesajul Președintelui Consiliului Județean Iași, dl. Cristian**  
**ADOMNIȚEI, cu ocazia sfințirii Bisericii „Sf. Fecioară Maria Regină”**  
**din Iugani (Mircești)**

Înalt Prea Sfinția Voastră Episcop Petru GHERGHEL,

Sfinția Voastră Preot Paroh Marcel BLAJ,

Domnule Primar Petrică ANTĂLUȚ,

Domnilor parlamentari,

Doamnelor și domnilor,

Deși nu pot fi personal prezent, am primit cu dragoste și bucurie invitația dumneavoastră, să transmit un mesaj din inimă la un moment de așa mare încărcătură spirituală pentru comunitatea dumneavoastră.

Înainte de toate, este extraordinar ce ați realizat în vremuri grele din punct de vedere economic. Această Biserică s-a înălțat parcă să ne arate nouă, tuturor, că dragostea de Dumnezeu este mai puternică decât toate neajunsurile cu care ne confruntăm zi de zi.

„Nu vă temeți, Eu am biruit lumea”, le-a spus Hristos celor deznădăjduiți și împovărați de griji. Dumneavoastră, credincioșii acestei comune, împreună cu domnul primar, împreună cu preoții din parohia de

---

aici, împreună cu Episcopul și toți ceilalți care au contribuit la construcția acestui lăcaș de cult atât de frumos ați arătat că acolo unde Dumnezeu binecuvântează o lucrare, nu avem de ce a ne teme.

„Pot totul în Hristos, care mă întărește”, le scrie Sfântul Pavel celor din Filipeni. Ce ați reușit să faceți în aceste vremuri grele este, cred eu, exemplificarea celor spuse de Sfântul Apostol Pavel. Cu credință și încredere în Cel de Sus, le putem face pe toate.

Pentru mine a fost o adevărată onoare și un privilegiu să vă reprezint în Parlament, să trăiesc alături de dumneavoastră ca deputat, să vă cunosc îndeaproape și vă asigur că prețuiesc încrederea pe care mi-ați acordat-o. Faptul că acum sunt Președintele Consiliului Județean se datorează și încrederii dumneavoastră, iar pentru asta vă mulțumesc.

Singurul lucru care mă oprește să fiu astăzi cu dumneavoastră este datoria de a reprezenta România în Ucraina la sărbătoarea națională a vecinilor noștri pentru a stabili bune relații de colaborare.

Vreau să îl felicit pe Primarul Petre ANTĂLUȚ pentru destoinicia și devotamentul pe care le arată în activitatea pe care dumneavoastră, locuitorii comunei Mircești, i-ați încredințat-o.

Totodată, îi mulțumesc Prea Sfinției Sale Petru GHERGHEL pentru colaborarea și sprijinul de care a dat dovadă și îl asigur că voi fi alături de comunitatea romano-catolică din județul nostru ori de câte ori va fi nevoie.

Cu umilință, ca semn al recunoștinței și stimei pe care v-o port, permiteți-mi, la acest moment de sărbătoare, să va îmnânez un dar, în calitate de Președinte al Consiliului Județean Iași: o lucrare reprezentându-l pe Papa Ioan Paul al II-lea, Fericitul cu care am avut marele privilegiu de a fi contemporani și care a iubit atât de mult Biserica.

În final, doresc să vă asigur de dragostea mea și de admirația pe care v-o port în suflet. Înțeleptul Solomon, cel care a zidit Casa Domnului, ne-a învățat că „prin binecuvântarea oamenilor drepti cetatea merge înainte, iar prin gura celor nelegiuți ajunge ruina”. Cunoscându-vă, am nădejdea că Mirceștiul va merge înainte pe drumul cel bun.

Vă mulțumesc!

---